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Ata da 10ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do 
Município de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 
de junho de 2021. Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, 
às nove horas, reuniu-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, 
localizada na Rua Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, 
reuniram-se os membros deste Conselho. Após verificar a existência de 
“quorum”, a Senhora Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a 
presença de todos e deu início a reunião solicitando a leitura da ata da reunião 
anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência relatou que os 
livros do PNLD para a Educação Infantil da Escola Municipal Aurélio Bettini 
chegaram. E que alguns alunos já foram avaliados na APAE de Monte Alto no 
mês passado, aguardando o Laudo da criança, e os outros restantes irão este 
mês.  Relatou sobre o retorno das aulas presenciais: cem por cento obrigatório; 
sendo permitidas atividades em casa somente para crianças com comorbidade 
comprovada por carta médica. O começo do ano letivo foi bem, pois todos os 
setores estavam preparados para a volta às aulas. O protocolo está sendo 
seguido rigorosamente, o horário de entrada e saída dos alunos foram 
escalonados, e o recreio também. Por enquanto os casos de Covid estão 
controlados. Na ocasião a Senhora Maria Rita explicou que a Associação 
Educacional, Cultural e de Assistência Social Coração de Jesus infelizmente 
teve que fechar uma sala temporariamente por causa da quantidade de casos 
entre eles. A Senhora Valdelice e o João Paulo continuam cuidando da 
Associação Educacional, Cultural e de Assistência Social Coração de Jesus, 
mas é temporário. Por ser uma Associação é necessário um grupo para 
gerenciar, o que está sendo montado e o Município continuará arcando com o 
funcionamento, até conseguir estabilizar financeiramente.  A Escola Municipal 
Aurélio Bettini emprestou uma sala para o Maternal, porque na Associação não 
tem mais espaço. Informou também que o cargo de Professor de Libras 
oferecido no Processo Seletivo, as duas candidatas Classificadas, desistiram. 
A Fonoaudióloga e a Pedagoga  do Município já estão atendendo os alunos 
encaminhados pelos Professores. Todos os Professores optaram por usar os 
livros do PNLD, com foco na Alfabetização e Matemática. Na sequência A 
Senhorita Bianca relatou que o início das aulas presenciais na Escola Estadual 
Salvador Gogliano Júnior, por enquanto está tranquilo e não há muitos casos 
de Covid registrado. A merenda escolar está tudo em ordem. No Processo 
Seletivo de Agente Escolar do Estado tem três vagas para o nosso Município, 
mas até o momento não houveram interessados dos que fizeram inscrição. 
Discutiram entre os presentes sobre a importância da Vacinação das crianças, 
e no nosso Município de acordo com o acompanhamento com a Secretaria da 
Saúde, há muitos que ainda não foram se vacinar. Nada mais havendo a ser 
tratado, encerrou-se a presente reunião, da qual para constar foi lavrada a 
presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos membros 
presentes. Vista Alegre do Alto, 09 de fevereiro de 2022.  
 
 
 
 


